
TUCHTRA..Z>. J VOOR ADVOCATEN 
ORDES VÀN HET RECHTSGE3IED 
VAN HET HOF VAN 3~ROEP TE ANTWERPEN 

Inzake Mr . 

De tuchtraad, zetele~d o~ 28 april 2009 , samengestel d als vu l ~t 

Mr . Jef Peeters , voo r zitte r 
Mr . Ar ne Va:i de r Graesen , assessor 
Mr . Walter Deckers , assessor 
~r . Marc W~tters , assesscr 
Mr . Yves ~er~en s, assessc:r 

Mr. Paul Van Leemput , secret a ris 

heeft fld beraad - waara an de s ecre tari.s nie-:: :-:e.::ft deelger:G:ttcr. -
i n openbare zitt i ng en or: ·tegenspraak ·volgende bes l issing -:'ler:omen 
lasten!;; 

Mr . , advocaat bi j de bali e ~e ' :r.e: 
ka.n toor te 

Gez i er: de oproeping van 11 rr.aart 2009 waarbij Mr . X werd 
opgeroepe:i om te ·versc'.îi j nen voor dezE- Tcch ::~aad ter zitli r. ·.J van 
31 ~aart 2 0 09 o~ 14 . 00 uur teneinde zich te verdedigen op de 
volgende te:i :aste legglngen , zoals ze zijn opçencmen in de b~icL 
va~ de hee r sta fhouder te va ~ 30 sep:e~ber 2008 w~~rvb~ 
e en eensluidend ve~klaard afschrift als bi jlage bi~ de opr~eping 
we s g e ·voegd . 

De te~lastelegginge n voorzien inbreuken op de decntologisc~~ 
7erpl icht i ngen i n =a ke rechtsctapenheid e n ki esheid die aan h~t 
beroep van a d voca a t ten gronds l ag l ic;ge n e n :::i.::.e moeten wo:d·: 11 
gerespecteerd in de beroepsui~oe feni ng. naar :u.::.d ~an irt . 45G ~an 
het Ge rec htelij k Wetboek 

en meer beoaald : 
geen g e vo _g te geven e~ niet te antwoord.er. op brieve:i van de 
Stafhouder dd . 1 2 ncvernber 2007 en 11 fec ruari 2 0 08 

i:î het. dossier dat zij !:-ehandelde voo r W . ' 
ondanks herhaald verzoek, na t e late~ een gedetailleerd~ 
s~aa t van on kosten en ereloon o p t e stelle~ en het ged~0 l :e 

van de provis i e dat aan haar clièn ~ e toekwam , terug t,~ 

betalen 



Mr . ';( is i:1 persocn vers::::hene~ t~~ zitting va~ 31 maart 
, ad·vocc.ó i:. te 200 3, bijgestaan door haar r aadsman Mr . ~ 

Mr ~ hee~t gee~ behandel i ng achter ges! ot en decre~ 
aevra&gd en de zaak we =d in openbare zitti~g beha:1deld . 

De hee= stafho~der Mr heeft vers lag gedaan . 

Mr . '--\ . r.eeft gep l ei: en een b· . .rndel rn.;;t be ·w~jsstukk12;; 
r:eergelegd . 

Mr . x 
De zaa~ werd in beraad geno~en voer uitspraa k ~~ :a april ~0 0 ~ . 

BEOORDELING 

fVir . x betw i st de te~lastelcgginger: ~iet . 

Mr . X werd i:1 maart 2007 gelas t d::::or W 
met het oog op een admini stra t~ eve p rocedure voor c~ Raad 

·11an State . 

Zij ontving daartoe een provisie op e!e or: e~ en onkos:en t~n 
belope van 2 . 47 S, OO euro . 

Er is bet\visting tussen ~r . X en W ot ëil 
dan nie: werd afgesproken de schorsings- e~ vcrniecig i ngsprocedure 
in te leièen . 
Er is t'.13.ns een c;erec:b.te.::.ij Y..e proc:edu!'."s- aanha.r::;.!.9 voor de 
rechtbank van eerste aanleg te bet ref fende het optr~den 
van ~r . X er. de afre~ening va~ het betaa~de voorschct . 

Op hede~ staat vas~ dat M.::- . 
ingeleid . 

x geen procedure hee:-: 

Door W we .::-d herl":aalde li j k c;e ·;raagd da-: t'-'.r . 
ee~ einds-:aat zo~ ops~ellen voor ha~ r t~ sse~~orest . 



Zi j l iet na dat te doen en 
bij de heer staf~ouder t e 

legd·:; klac~t t u12cr 

Op 12 noverr:be ::- 2007 be l cofde tv'.r . X a ar, de- heer sta:houdE:'r 
eerstdaags een eindafre kening te maken en het batige saldo e ver te 
maken aan \;..) 

Zij kwam deze belo:te :-iiet na . 

Je b.: iev·en va n de stë thot.:der van 12 november ;~oc t er. 11 rel:-r-.1..:: r i 
2COS werden n i et bean twoord . 

Bij brief ·;an S maart 20C 8 s::e:'..de de heer stafhouder Mr . X 
ir. ken~is dat h~j een tuchtonder zoek s~ar~t~ . 

Op 3 april 2008 werd i'1r . X verhoord waarbij zij zid. 
verontschuldigde en meldde nog in de maand april 2008 haa: 
eindstaat te zu l l en opstellen en het saldo aan cie cliënte ~~r~q te 
sto.:-t.en . 

Ook deze beloft e werd niet ingelost . 

Uit de ~eergelegde stukke~ en de behandeling t er ~~rtinç is 
gebleke:-i da-: : 

Mr. X haar eindstaat van e:nY:oste:·1 -=n f:re l oon pas :.•r.> ::.: 
ia~uari 2009 heeft opgesteld in net kade :- va~ de voorm~.de 
gerech:elijke procedure voor de rechtban~ van eerste a~~leg 
r.e 

Zij tot op heden heeft nagelaten het. saldo van de ontvangen 
provisie aan de cliente terug te beta l e~ en de e::-eloons:~a~ 

in~ egraa l wordt be ~wis t door de c:iénte . 

De tenJaste:eggingen z i jn bewe=en . 

Mr . >( heett i nb:::-et.:k begaan o~ de begi.r.selen van 
waardigheid en rech tschapenheid die een behoorlijke u~toefe~ir.] 
'lan het be=oe? van advocaat waarborge~ . 

Mr. X is advocaa~ sedert 1998 en ~ee ft ~n he t verl~d8~ 
geen t.uchtsanc~ies opgelopen . 



OM DEZE REDENEN , DE TUCHTRAAD 

Uitspraak doende op tegenspraak en in ope~bare zitting, 

Verklaart de aan Mr . ten laste gelegde feiten bewezen; 

Spreekt overeenkomstig a rt ikel 460 van het Gerechte l ijk Wetboek 
opzichtens Mr. )( de tuchtrechtelijke sancti e van 
berisping uit; 

Gelast de secretaris va n de Tuchtraad om deze beslissing 
overeenkomstig artikel 461 &2 van het Gerecttelijk Wetboek binnen 
de acht dagen na de uitspraak ervan bi1 een ter post aangete kende 
brief ter kennis te brengen van Mr . X ., haar 
raadsman,haar stafhouder en de procureur- generaa l bij het Hof va~ 
Bero ep te An twerpen. 

Aldus ujtgesproken te Antwerpen op 9 juni 2 009 , 

Mr. 0ef Peeters, voorzitter Mr . Paul Van Leemput,secretaris 

Mr . Arne Van der Graesen, assessor Mr . Walter Deckers , assesso~ 

s es s o~ Mr . 

I 
I l AAv~~"} ~ 
•~trte~\ assessor 


